

HODOGRAM NATJECANJA IZ FILOZOFIJE I LOGIKE

Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka

Ulica Frane Kurelca 1

51 000 Rijeka

6.3.2023.

Početak natjecanja: 10:00 sati

Okupljanje sudionika: 9:45 sati

Natjecanje iz filozofije

10:00 – 10:45 test

10:45 – 12:45 esej

13:00 – ispravljanje testova i eseja

Natjecanje iz logike

Početak: 10:00

10:00 – 12:00 test

12:15 – ispravljanje testova

Prijave

Za administriranje natjecanja koristi se računalna aplikacija kojoj će se moći pristupiti na natjecanja.azoo.hr. Prijavu učenika u aplikaciju za sva natjecanja i smotre iz Kataloga Natjecanja i smotri unose odgovorne osobe u školama koje je imenovao ravnatelj Škole. Nakon održane školske razine natjecanja, rezultate u aplikaciju unose odgovorne osobe u školama koje je imenovao ravnatelj Škole.

Molimo mentore koji to još nisu učinili da u aplikaciji potvrde sudjelovanje svojih učenika na natjecanju.

Rezultati

Privremeni rezultati će biti objavljeni odmah nakon ispravljanja testova. Po objavi privremenih rezultata učenicima i mentorima će biti omogućen uvod u testove i imat će mogućnost žalbe nakon čega će se objaviti konačni rezultati.

Molimo učenike da pri ulasku u učionicu odlože mobitele na mjesto predviđeno za odlaganje.

Učenci koji sudjeluju na oba natjecanja

U takvim slučajevima natjecanje se organizira tako da učenici prvo pristupe natjecanju iz logike, a nakon toga natjecanju iz filozofije.

Ti učenici između dva natjecanja imaju pauzu od 15 minuta, a tijekom te pauze s njima je dežurni nastavnik, kako bi se onemogućila eventualna komunikacija koja bi mogla utjecati na rezultate testa.

Filozofija

Međužupanijsko natjecanje iz filozofije održat će se 6. ožujka 2023. godine s početkom u 10.00 sati. Međužupanijsko natjecanje sastoji se od dva dijela: 1. provjera znanja testom – deset pitanja koja se odnose na zadanu literaturu (45 minuta) 2. pisanje eseja o temi koja je vezana za zadanu literaturu (120 minuta).

Natjecatelji pišu eseje na računalima.

Svi učenici pristupaju svim dijelovima natjecanja (test i esej).

Izbor tema za esej je sljedeći: učenici apsolutnom većinom glasova izabiru jednu od predloženih tema. Svi učenici pišu esej na istu temu.

Žalbe i prigovori

Za moguće prigovore i žalbe učenici i mentori obraćaju se u pismenom obliku žalbenoj komisiji. Za to je predviđeno vrijeme od 30 minuta nakon svakog dijela natjecanja (nakon objave rezultata testa te nakon objave rezultata eseja). Poslije završetka žalbenoga postupka, načinit će se konačna lista natjecanja i proglasiti najbolje plasirani učenici.

Logika

Međužupanijsko natjecanje iz logike održat će se 6. ožujka 2023. godine s početkom u 10.00 sati. Ispit traje 120 minuta. Nakon završenog natjecanja na međužupanijskoj razini Državno povjerenstvo određuje broj učenika koji imaju pravo sudjelovanja na državnoj razini. Taj broj ne može biti veći od 40, a bit će proporcionalno raspoređen na obje kategorije natjecanja. Odluka je Državnog povjerenstva konačna i na nju nema prava žalbe.

Žalbeni postupak

Za moguće prigovore i žalbe učenici i mentori obraćaju se u pismenom obliku žalbenoj komisiji. Za to je predviđeno vrijeme od 30 minuta nakon svakog dijela natjecanja (nakon objave rezultata testa). Poslije završetka žalbenoga postupka, načinit će se konačna lista natjecanja i proglasiti najbolje plasirani učenici.